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Дарує радість життя

Joali Maldives

Загальні відомості

Про готель

Проживання

Курорт був ретельно збудований з великою турботою про збереження
природного середовища. Було докладено багато зусиль, щоб зберегти понад
тисячу дерев, і ці величні охоронці продовжують обдаровувати кожного дня
своїми рясними плодами.



Харчування

Особливості

Елегантні приватні вілли та резиденції курорту є втіленням екологічного
гламуру. Кожна з 73 вілл JOALI була натхненна індивідуальними історіями і
створена для того, щоб запросити гостей у насичену чуттєву подорож.
Вироби ручної роботи, авторські книжкові полиці в номерах, продуманий
дизайн і розкішні предмети мистецтва створюють атмосферу нетрадиційної
розкоші.

До послуг гостей шість оригінальних ресторанів, а також захоплююча
інтерактивна кухня та ресторація. Кулінарні пропозиції острова були
ретельно підібрані, щоб забезпечити різноманітний асортимент страв, які
задовольнять будь-який смак.

Спа-центр JOALI від ESPA / Художня студія та галерея / Дитячий клуб
Muramas / Весілля в JOALI / Морські та наземні види спорту 

Примітка 

Матеріал, представлений на сайті, носить виключно інформаційний характер. Готель залишає за собою 
право змінювати вартість, види послуг і терміни їх надання, включаючи назви і категорії номерів, без 
попереднього повідомлення. Будь ласка, зверніть увагу, що фотографії, розміщені на сайті, можуть 
відрізнятися від реальних фотографій готелю. Крім того, ми не володіємо інформацією про плани готелю 
щодо проведення будівельних та ремонтних робіт у приміщеннях готелю або на прилеглій території. Будь 
ласка, зверніть увагу, що плани приміщень наведені в ілюстративних цілях, і фактичне планування номерів 
може відрізнятися в залежності від конкретного номера або люкса

Контакти

JOALI Maldives, Muravandhoo Island,Raa Atoll

www.joali.com

reservations.jomv@joali.com

Phone: +960 658 44 00

Вілли та Резиденції



Villas

Beach Villa With Pool

Family Beach Villa With Two Pools



Luxury Beach Villa With Pool

Luxury Water Villa with Pool



Sunset Luxury Water Villa with Pool

Sunset Water Villa with Pool



Two Bedroom Beach Villa with Pool

Two bedroom water villa



Water Villa with Pool

Residences



Four Bedroom Beach Residence with Pool

Three Bedroom Ocean Residence with Two Pools



Three Bedroom Beach Residence with Pool

Типи харчування

BB - Bed & Breakfast - Сніданки
HB - Half Board - Напівпансіон

Бари та ресторани

Ресторани

Saoke

Розроблений всесвітньо відомим японським ресторанним архітектором
Норійоші Мурамацу, Saoke пропонує неймовірні краєвиди та є ідеальним
місцем для того, щоб віддати данину поваги традиційній японській кухні



Vandhoo

Bellinis

TUH'U

Her Kitchen

Destination Dining

Ніккей. У цьому плавучому оазисі смакоти подають відбірні саке, суші та
теппаньякі/котацу для любителів залізних сковорідок. Вечеря з 19:00 до
22:30

Спеціально підібрана вечеря зі стравами Південно-Східної Азії,
Середземномор'я та Леванту. Гурмани будуть розпещені вишуканими
стравами, винятковими сніданками та вражаючим погребом з добірними
винами та витриманими сортами. Сніданок з 7:00 до 10:30 / Вечеря з 19:00
до 22:30

Шматочок Італії посеред Мальдівських островів, від пасти, схваленої
Нонною, до обов'язкових аперитивів Bellini та граппи-дижестива. Вечеря з
19:00 до 22:30

Розташований на піску під атмосферними пальмами та нічним небом,
TUH'U пропонує страви левантійської кухні, автентичні страви, які
розкривають неймовірний вибух смаків, що перенесуть вас назад у часі та
розпалять вашу пристрасть до нових відкриттів. Вечеря з 19:00 до 22:30

Персоналізований кулінарний досвід для вас, щоб ви могли вчитися і
насолоджуватися. На " Her Kitchen " ви зможете приготувати страви
місцевої кухні з досвідченими шеф-кухарями та відчути радість
приготування їжі в професійному кухонному середовищі. Якщо ви коли-
небудь таємно хотіли стати майстром гриля, це ваш шанс!

Спеціальне меню, яким можна насолоджуватися там, де гості захочуть
повечеряти в цей день, від приватного піщаного пляжу до мистецької вечері
в будиночку на дереві манта. Можливості обмежені лише вашою уявою! 24
години на добу

Бари



Mura Bar

La Joie

Винний льох

Дегустація вин

З кабанами, що виходять на білий піщаний пляж і переливчасте море, Mura
Bar - це місце, де можна випити ігристі коктейлі на заході сонця та
перекусити легкими закусками. Тут також є спеціальний віскі та сигарний
лаунж, який ідеально підходить для вечері. Обід щодня: з 11:00 до 18:00 /
Щодня: 17:30 до 00:00

Магазин ремісничого шоколаду та морозива працює для вас і ваших дітей,
щоб задовольнити всі ваші солодкі бажання. Якщо ви віддаєте перевагу
освіжаючому смаку фруктів, насиченості шоколаду або солодкості ванілі, ви
знайдете все це в магазині шоколаду та морозива JOALI.

Переступивши поріг нашого винного льоху, ви потрапите у світ теруару та
сонця. Сомельє візьме вас за руку і проведе у подорож від Франції до
Аргентини, перетинаючи Рубікон винного пізнання. Цей досвід відкриє ваші
почуття для нашого вавилонського саду шеф-кухаря і підбадьорить ваш
кулінарний дух.

Щодня Щодня з 15:00 до 18:00, мінімум 2 гостей. (Необхідне попереднє
бронювання)

Діти та підлітки

Muramas Дитячий клуб

Діти, які проживають на острові, цілком природно цікавляться скарбами. У
дитячому клубі Muramas Kids Club пропонується широкий спектр заходів,
які підходять для дітей різного віку. Маленькі гості створять незабутні
спогади про своє дитинство, які вони збережуть на все життя.

JOALI розробив кілька заходів для розваги дітей, включаючи сеанси
оповідання місцевих історій з місцевими оповідачами, які захоплюють дітей
своїми чарівними казками. Крім того, курорт пропонує інтерактивні пошуки



скарбів та кулінарні уроки для початківців кухарів на дитячій кухні.

Велнес

СПА

У спа-центрі JOALI Spa by ESPA авторські процедури надають потужний 
омолоджуючий ефект, відкриваючи гостям внутрішню радість. Вісім 
процедурних кабінетів, з яких відкривається захоплюючий вид на сади і 
морське узбережжя, відображають прихильність курорту до розкішного 
дизайну. Кожна терапія персоналізована для сприяння цілісному 
оздоровленню, починаючи з освіжаючого настою кокосової води і 
закінчуючи унікальним кулінарним частуванням, яке доповнює досвід 
JOALI.

Фітнес

У JOALI твердо переконані, що фітнес - це спосіб життя. Крім того,
заняття спортом на Мальдівах підносять цей досвід на нову висоту.
Їхній фітнес-центр пропонує тренування в приміщенні серед
захоплюючої краси пишної зелені та кришталево чистої води. Гостей
радо зустрічають виняткові тренери, які розробляють персоналізовані
фітнес-програми, що відповідають індивідуальним цілям і підвищують
ефективність у різних видах спорту та діяльності.

Дозвілля

Спорт

Завдяки вражаючим морським і мальовничим краєвидам, JOALI може
організувати для гостей надзвичайний маршрут, що включає снорклінг
з мантами, вейкбординг, екскурсії на чартерній яхті та дхоні, а також
знайомство з місцевими громадами. JOALI має все необхідне для
організації різноманітних розваг, притаманних Мальдівам, щоб



забезпечити нашим гостям незабутню подорож. Добре освітлені корти
готові приймати як звичайні, так і змагальні тенісні матчі, а для тих,
хто хоче попрацювати над собою, доступні різноманітні захоплюючі
спортивні заходи

Художня студія 

Центральним елементом пропозиції JOALI є дивовижне розмаїття
мистецтва та дизайну, що пронизує всі частини курорту. В його основі
лежить художня студія та галерея JOALI, де низка відомих
міжнародних художників демонструють свої інсталяції, покликані
дивувати та зачаровувати гостей.
Серед представлених художників - Glithero з Лондона та Міша Кан з
Нью-Йорка, які співпрацюють з локальними ремісниками, створюючи
фьюжн дизайну та скульптури.

Maison De Joail

Дім різноманітних чаїв, унікальних текстильних виробів та предметів
мистецтва, які можна придбати у місцевих та міжнародних художників,
а також унікальні вироби, виготовлені в студії.

Весільні церемонії

Glamorous Bohème

Уявіть собі богемно-шикарну церемонію на пляжі, в оточенні пальм, що
гойдаються, запашних квітів і групи мальдівських перкусіоністів.
Підкріпіть свою пристрасть до невимушеної елегантності шампанським
на березі моря та розкішною трапезою в Bellinis.

Довіртеся професійній команді, розслабтеся під час процесу планування та
залишайтеся присутніми протягом усього вашого особливого дня.
Індивідуальні пакети JOALI розроблені досвідченими весільними
дизайнерами.



Rustic Luxe Love

Штрихи справжньої розкоші для закоханих. Насолоджуйтесь пляшкою 
шампанського Dom Perignon, заспокійливим парним масажем та 
романтичною вечерею під зорями. Цей пакет включає все необхідне 
для чарівного весілля, від макіяжу до фотозйомки.

La Dolce Isola

На відокремленому острові, що знаходиться всього в декількох 
хвилинах їзди на човні, весь світ біля ваших ніг. Прогуляйтеся 
незайманими пляжами та відсвяткуйте радість життя з найдорожчими 
людьми. Це виняткове місце буде повністю заброньоване для вашої 
весільної церемонії.

Інфраструктура

Банк

Найбільш часто використовуваною валютою є долар США, і ціни на всі
товари вказані в доларах. Інші прийнятні валюти включають
австралійські, сінгапурські та канадські долари, японські ієни, євро та
британські фунти. ієна, євро та британський фунт, згідно з курсами
обміну Мальдівського валютного управління. курсами Мальдівського
валютного управління. Мальдіви мають власну валюту під назвою
"Руфіяа" (MVR), але на курорті приймаються кредитні картки American
Express, Visa та MasterCard.

Медичні послуги



Лікар за викликом - може стягуватися додаткова плата в залежності від
туристичної страховки гостей.

Транспорт

Спільний політ на гідролітаку. 40-хвилинний переліт доставить вас з
аеропорту Мале на острів Муравандху. Перед польотом на гідролітаку
ви можете підкріпитися в нашому приватному залі аеропорту.
Заздалегідь замовлені трансфери також отримують спеціальне
привітання в стилі JOALI.
Оренда приватного гідролітака. Дозвольте приватному гідролітаку
доставити вас на наш чарівний острівний курорт. Будь ласка,
зв'яжіться з командою бронювання для отримання додаткової
інформації.

Захоплюючі краєвиди чекають на вас у JOALI Maldives, яким би шляхом ви
не вирішили подорожувати. Дістатися до нашого острівця розкоші можна
двома способами.

Будь ласка, майте на увазі, що Трансфер на гідролітаку можливий лише в
денний час.


